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Nr. 362  BRIEF VAN DE MINISTER VOOR WONEN EN RIJKSDIENST 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 25 juni 2015 

De algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst heeft bij brief d.d. 
17 juni jl. vragen gesteld over het concept-instellingsbesluit voor het 
Bureau ICT-toetsing. 
Bijgaand bied ik u de antwoorden op deze vragen aan. Het vastgestelde 
instellingbesluit zal ik u begin juli doen toekomen. 

De Minister voor Wonen en Rijksdienst, 
S.A. Blok 

 
 
 
 
kst-26643-362
ISSN 0921 - 7371
’s-Gravenhage 2015 Tweede Kamer, vergaderjaar 2014–2015, 26 643, nr. 362 1



Antwoorden op vragen van de Algemene commissie voor Wonen en 
Rijksdienst over het concept Instellingsbesluit BIT 

Vraag 1 
Adviseert het BIT over alle ICT-projecten bij de overheid met een 
ICT-component gelijk of hoger dan vijf miljoen euro of maakt het BIT een 
keuze? 

Antwoord 
Het BIT zal, zoals ik u tijdens het plenair debat op 8 april jl. (Handelingen II 
2014/15, nr. 73, items 3 en 5) heb toegezegd, in het eerste jaar over alle 
nieuwe projecten van het Rijk met een ICT-component van meer dan 5 
miljoen adviseren. Het BIT is nu nog in opbouw. Tot eind 2015 zal 
noodgedwongen sprake zijn van een keuze. 
Daarna zal het BIT over alle nieuwe projecten adviseren, uit eigener 
beweging, op verzoek van een Minister of de Tweede Kamer. Voor 
bestaande projecten zal sprake zijn van een keuze. 

Vraag 2 
«Het BIT kan door een Minister worden gevraagd advies uit te brengen 
over de risico’s en slaagkansen van een te starten ICT-project.» Bedoelt u 
hier dat het BIT door u gevraagd zal worden, dus over alle te starten 
ICT-projecten? 

Antwoord 
Bedoeld is dat de Minister wie het aangaat vraagt om een advies van het 
BIT, zoals opgenomen in artikel 4. 

Vraag 3 
Het BIT bestaat uit een kleine vaste kern en een flexibele schil. Uit hoeveel 
formatieplaatsen bestaat de vaste kern en wat is de formatie voor de 
flexibele schil? 

Antwoord 
Vooralsnog zal de vaste kern bestaan uit tien fte en de flexibele schil uit 
vijf fte. De vaste kern wordt gevuld met zowel intern personeel van het 
Rijk als van buiten aangetrokken medewerkers. 

Vraag 4 
Het BIT moet instructies van de Minister opvolgen. Welke instructies 
betreft het? Kunnen deze instructies worden beschreven in de toelichting? 

Antwoord 
De Minister kan voor het BIT, zoals voor alle onderdelen van zijn minis-
terie, instructies geven, zoals bijvoorbeeld voor de begroting en het 
personeelsbeleid, uitgezonderd het in artikel 3, lid 4 gestelde, waarin de 
onafhankelijke werkwijze van het BIT wordt geborgd. 
Ik heb de toelichting op dit punt aangepast. 

Vraag 5 
De Toezichtsraad BIT rapporteert periodiek over de effectiviteit, kwaliteit 
en onafhankelijkheid van de BIT-toetsen aan de Minister WR. Worden deze 
rapporten van de Toezichtsraad openbaar gemaakt? Stuurt u deze 
rapporten naar de Tweede Kamer? Zo ja, kan dit worden opgenomen in 
het instellingsbesluit en/of de toelichting? 

Antwoord 
In het instellingsbesluit wordt onderscheid gemaakt tussen de periodieke 
rapportages ten behoeve van de Minister en de evaluaties in opdracht van 
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de Toezichtsraad. Deze laatste worden, vergezeld van een kabinetsreactie, 
aan de Kamer aangeboden. 

Vraag 6 
Kunnen de criteria waarop wordt beoordeeld of het BIT zijn doelstellingen 
behaalt, worden gegeven? Hoe wordt gemeten of de doelstellingen 
worden behaald? Kan dit worden opgenomen in de toelichting van het 
instellingsbesluit? 

Antwoord 
Ik zal de Kamer met de volgende voortgangsrapportage over de 
uitvoering van de maatregelen zoals aangekondigd in de kabinetsreactie, 
die ik u begin volgend jaar zal toesturen, informeren over de wijze waarop 
het functioneren van het BIT zal worden geëvalueerd. 

Vraag 7 
Kunt u toelichten of er bij het BIT voorzieningen zijn zodat het voor 
betrokkenen benaderbaar en toegankelijk is en zo nodig de toelichting 
daarop aanpassen? 

Antwoord 
Het BIT zal per email bereikbaar zijn. Daartoe is een eigen mailadres 
ingericht.
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